
Съветник 
Исая 9:6 Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; И управлението ще бъде на 

рамото Му; И името Му ще бъде: Чудесен, Съветник, Бог могъщ, Отец на вечността, 

Княз на мира. 
Битие 3:1 А змията беше най-хитра от всички полски зверове, които Господ Бог 

беше създал. И тя рече на жената: Истина ли каза Бог да не ядете от всяко дърво 
в градината? 

2 Тимотей 4:3-4 Защото ще дойде време, когато няма да търпят здравото 
учение; но, понеже ги сърбят ушите, ще си насъберат учители по своите страсти, 4 

и, като отвърнат ушите си от истината, ще се обърнат към басните. 
2 Коринтяни 13:8 Защото не можем да вършим нищо против истината но 

за истината можем. 
Притчи 12:19 Устните, които говорят истината, ще се утвърдят за винаги, А 

лъжливият език ще трае за минута. 

Изход 3:13-15 А Моисей рече Богу: Ето, когато отида при израилтяните и им 
река: Бог на бащите ви ме изпрати при вас, и те ми кажат: Как Му е името? що да им 

кажа? 14 И Бог рече на Моисея: Аз съм Оня, Който съм. Рече още: Така ще кажеш 
на израилтяните, Оня, Който съм, ме изпрати при вас. 15 При това, Бог рече още на 

Моисея: Така ще кажеш на Израилтяните: Господ Бог на бащите ви, Бог Авраамов, 
Бог Исааков, и Бог Яковов, ме изпрати при вас. Това е Името Ми до века, и това е 

Името Ми из род в род. 
Йоан 8:31-36 Тогава Исус каза на повярвалите в Него юдеи: Ако пребъдвате в 

Моето учение, наистина сте Мои ученици; 32 и ще познаете истината и истината 
ще ви направи свободни. 33 Отговориха Му: Ние сме Авраамово потомство и никога 

никому не сме били слуги; как казваш Ти: Ще станете свободни. 34 Исус им отговори: 
Истина, истина ви казвам, всеки, който върши грях, слуга е на греха. 35 А слугата не 

остава вечно в дома; синът остава вечно. 36 Прочее, ако Синът ви освободи, ще 
бъдете наистина свободни. 

Йоан 14:6 Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не 

дохожда при Отца, освен чрез Мене. 
Йоан 18:37-38 Затова Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? Исус отговори: Ти 

право казваш, защото Аз съм цар. Аз за това се родих, и за това дойдох на света, да 
свидетелствувам за истината. Всеки, който е от истината, слуша Моя глас. 38 

Пилат Му каза: Що е истина? 
Псалм 45:3-4 Препаши меча Си на бедрото Си Силни, Славата Си и величието 

Си; 4 И във величието си язди победоносно заради истината и кротостта и 
правдата; И Твоята десница ще Те предвожда към страшни неща. 

Йоан 3:12-19 Ако за земните работи ви говорих и не вярвате, как ще 
повярвате, ако ви говоря за небесните? 13 И никой не е възлязъл на небето, освен 

Тоя, Който е слязъл от небето, сиреч, Човешкият Син, Който е на небето. 14 И както 
Моисей издигна змията в пустинята, така трябва да бъде издигнат Човешкият Син, 15 

та всеки, който вярва в Него да има вечен живот. 16 Защото Бог толкова възлюби 
света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, но 

да има вечен живот: 17 Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за 

да бъде светът спасен чрез Него. 18 Който вярва в Него не е осъден; който не вярва 
е вече осъден, защото не повярвал в името на Единородния Божий Син. 19 И ето що 

е осъждането: светлината дойде на света, и човеците обикнаха тъмнината 
повече от светлината, защото делата им бяха зли. 


